Viktig info – Hilton Borettslag 2
HMS - diverse


Styret er pålagt å arbeide systematisk med helse, miljø og sikkerhet i henhold til internkontrollforskriften §5. Hilton Borettslag 2 bruker systemet Bevar HMS som tilfredsstiller myndighetenes krav innen helse, miljø og sikkerhet. HMS info og skjema ligger på vår hjemmesiden hilton2.no
Styret har i den forbindelse noen oppfordringer.

Snørydding
Vi benytter Kløfta Vedlikehold til snørydding – de skal rydde kjørebaner, stikkveier, garasjeområdet og parkeringsplasser dersom plassene er tilgjengelige for snørydding når de ankommer. (Vi oppfordrer beboere til å benytte garasjen.) Dersom parkeringsplassen ikke er tilgjengelig er beboerne selv ansvarlig for å rydde denne, ref. Vedtekter Hilton Borettslag 2, pkt 5-2.
Beboerne skal ikke påkalle brøytebilen sin oppmerksomhet, med mindre det er «fare på ferde» - har dere noe på hjertet i forbindelse med snøryddingen skal dere henvende dere til styret og benytte styremailen: styret@hilton2.no.
Sørg ellers for fri passasje slik at brøytebilen kommer frem – stikkveier/ parkeringsplasser med hinder blir ikke ryddet. Videre oppfordrer vi alle til å vise hensyn og passe spesielt på barn – husk at maskinene som benyttes veier 6-12 tonn og bruker lang tid på å stanse. Snøen føyker og det kan lett bli uoversiktlig, ikke oppsøk maskinene.

Søppelkasser/søppelskur
Dersom lokkene på søppelkassene ikke er frie for snø eller søppelkassene ikke er tilgjengelige pga opphoping av snø – vil ikke søppelkassene bli tømt. Rekkene er ansvarlig for at lokkene er fri for snø, samt at området er ryddet, slik at søppelkassene blir tilgjengelige for søppeltømmerne, ref. Vedtekter Hilton Borettslag 2, pkt 5-2.

HMS – branninstruks
Vi har laget en enkelt branninstruks til vårt borettslag. Denne er satt opp i monter ved fellesgarasjen + på vår hjemmeside hilton2.no.


Husfarger
Vi har 3 ulike gråfarger i vårt borettslag – disse er som følger:
ASKE 954 – mørk – S7502-Y
GRANITT 956 – mellom – S6502-Y
RIDDERGRÅ 953 – lys – S4502-Y

Kontaktinfo vindu/dør leverandør
Vindu Entrepenøren AS
Prosjektleder Rune, tlf. 95730955

Diverse kontaktinfo
Fibernett – Viken Fiber – tlf: 21454500
Elektroniske låser: ID Lock (tlf. 46620249) – www.idelock.no
Forretningsfører: USBL – www.usbl.no

Informasjon
[bookmark: _GoBack]Informasjon deles på facebook, vår hjemmeside og i monterne ved styregarasjen. Noe informasjon vil også bli lagt i postkassene.

Noe på hjertet – noe som ønskes behandlet i styret
Send mail til: styret@hilton2.no
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